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ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Κύριε Πρόεδρε, με ιδιαίτερη χαρά σας υποδέχομαι στην Προεδρία της 
Δημοκρατίας. Μου δίνεται έτσι η ευκαιρία να αναδείξω την δράση και το έργο 

γενικότερα του Συλλόγου Ιμβρίων. Εκείνο που θέλω να τονίσω είναι πως αυτό 
το έργο έχει πολύ μεγάλη σημασία. Επικουρείται βεβαίως από τις επιμέρους 

Ενώσεις όπως είναι ιδίως η Ιμβριακή Ένωση Μακεδονίας-Θράκης, από 
Συλλόγους όπως είναι ο πολύ μεγάλης σημασίας Εκπαιδευτικός και 
Πολιτιστικός  Σύλλογος Ίμβρου στην Κωνσταντινούπολη.  

 
Αλλά ο Σύλλογος Ιμβρίων, ως επικεφαλής, μπορεί να επαίρεται για το έργο το 
οποίο κάνει ώστε ο Ελληνισμός και ο Ελληνικός Πολιτισμός γενικότερα να 

αναβιώσουν στην Ίμβρο. Και έχει πάρα πολύ μεγάλη σημασία για όλους μας.  
Να εξάρω  επίσης  το γεγονός ότι ξαναλειτουργεί το σχολείο σε όλες τις 

βαθμίδες. Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο. Δεν μπορώ να μην κάνω ιδιαίτερη 
μνεία στην δράση του κ.  Καμπουρόπουλου  ο οποίος έχει συμβάλλει τα 
μέγιστα προς αυτή την κατεύθυνση. Επίσης θέλω να σας συγχαρώ και για 

κάτι άλλο. Για τις εκδηλώσεις που θα οργανώσετε, για τα 25 χρόνια 
Πατριαρχίας του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου του κ. 

Βαρθολομαίου. Να μην ξεχνάμε ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης κατάγεται 
από την Ίμβρο και είναι πολύ συνδεδεμένος με το νησί. 
 

Και πάλι συγχαρητήρια και στο μέτρο που αναλογεί στην Προεδρία της 
Δημοκρατίας να ξέρετε ότι θα είμαστε κοντά σας.  
 

 
 

Π. ΑΣΑΝΑΚΗΣ (Πρόεδρος του Συλλόγου Ιμβρίων Αθήνας)  
 
Ευχαριστούμε πολύ κ. Πρόεδρε. 

 Ξεκινώντας απ΄ το τελευταίο, είναι γεγονός ότι η αγάπη του Πατριάρχη για 
τον ιδιαίτερο τόπο καταγωγής του έχει σηματοδοτήσει όλη αυτή την 

προσπάθεια που γίνεται τα τελευταία δέκα χρόνια. Και συμπίπτει ουσιαστικά 
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η αναγέννηση της Ίμβρου με την ανάληψη από τον ίδιο των ύψιστων 
καθηκόντων του στην Εκκλησιαστική ιεραρχία. Μας εμπνέει, είναι ο φάρος 
που μας δίνει την κατεύθυνση την οποία πρέπει να ακολουθήσουμε. 

 Θα ήθελα εδώ να πω ότι βεβαίως ο Σύλλογός μας είναι σήμερα ο 
πολυπληθέστερος, έχει τα περισσότερα μέλη στην Ιμβριακή κοινότητα αλλά 
δεν παύει και η συμβολή της Ιμβριακής Ένωσης Μακεδονίας Θράκης να 

είναι σημαντική. Αυτή τη στιγμή οικογένειες - που βρίσκονται στο σχολείο τα 
παιδιά τους -  είναι οι μισές περίπου από τη Νότια Ελλάδα και οι μισές από 

τη Θεσσαλονίκη. Αυτό δείχνει ότι και η εγγύτητα της Θεσσαλονίκης στη 
Ίμβρο είναι ένας πολύ καθοριστικός παράγοντας και κυρίως η ομοπνοΐα που 
δίνει το να συμβαδίζουν, να συνοδοιπορούν οι δύο μεγαλύτεροι Σύλλογοι των 

Ιμβρίων σήμερα.  
 

Από κει και πέρα θα μας δοθεί η ευκαιρία να σας αναπτύξουμε με 
περισσότερες λεπτομέρειες τη στρατηγική, την τακτική που έχουμε χαράξει. 
Ήθελα μόνο να πω το εξής : Ότι η Ίμβρος πέρασε ενενήντα χρόνια στην 

αφάνεια, στα βάσανα, στην ταλαιπωρία και στο να αριθμεί  τους τελευταίους 
πρόσφυγες σε καιρό ειρήνης. 
 

 Την εποχή αυτή προσπαθούμε να αναδείξουμε την Ίμβρο σε μια γέφυρα 
αλληλογνωριμίας, αλληλοκατανόησης μεταξύ των δύο λαών της Ελλάδας και 

της Τουρκίας, από τη στιγμή που αυτή τη στιγμή τουλάχιστον το νησί 
κατοικείται κατά πλειοψηφία από μουσουλμάνους πολίτες της Τουρκίας και 
να αποτελέσει ένα εργαστήρι για θετικές πρακτικές. Αυτή την επιδίωξη την 

έχουμε αναδείξει σε όλες τις βαθμίδες, σε όλα τα επίπεδα. Έχει γίνει 
πιστευτό, έχει γίνει κατανοητό γιατί γίνεται εμπράκτως και έχει εμπνεύσει και 

ευαισθητοποιήσει ανθρώπους τόσο από τους Διεθνείς Οργανισμούς όσο και 
από την ίδια την τουρκική κοινή γνώμη. Και ως προς αυτό είμαστε 
αισιόδοξοι, παρά την κατάσταση που δημιουργεί μια αβεβαιότητα αυτή τη 

στιγμή στην Τουρκία, ότι είναι τόσο δυνατό το όραμά μας, είναι τόσο 
ειλικρινής η πρόθεσή μας, που δεν νομίζω ότι θα μπορέσει αυτό να 
εμποδιστεί στην πορεία του χρόνου.  
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